

# СВЯЩЕННЫЙ МЕСЯЦ РАМАДАН – ЭТО ВРЕМЯ, КОГДА МЫ МОЖЕМ ПОЗНАТЬ СЧАСТЬЕ, ПРИДАВАЯСЬ МОРАЛЬНЫМ ЦЕННОСТЯМ КОРАНА



Всевышний Аллах ниспослал моральные ценности Священного Корана Своим верным и искренним рабам, с обязательством поста, соблюдаемого в течение месяца Рамадана. В этот месяц Рамадан мы взываем к Всемогущему, Всемиловитому Аллаху, чтобы Он одобрил сердца всех мусульман, живущих по морали Корана.

Высшие моральные ценности Священного Корана указывают людям путь к истинной любви, добросовестности, милосердию, самоотверженности, терпимости, смирению, глубоким размышлениям, справедливости, высокой нравственности, скромности и многим другим добродетелям, которые возвышают человеческую душу. Наш Всемогущий Господь, Который создал нас из небытия, так же, как и наш мир, в котором мы живем, воздух, которым дышим, пищу, которую едим, воду которую пьем, также указал нам в Коране истинную цель нашего прибывания в этом мире и образ жизни, придерживаясь которого наша душа будет прибывать в смирении. Ислам - единственная истинная вера, следуя которой люди будут наслаждаться всеми прелестями этой жизни. Аллах дарует счастье и благосостояние в этом мире и в ином, вечном, любому, кто живет по наивысшей морали Ислама.

Все, живущие на земле, ищут пути постижения счастья. Одни предполагают, что они будут счастливы, когда станут богатыми, другие, когда найдут хорошую работу или будут жить в «доме своей мечты», или когда поступят в университет. Однако, никто никогда еще не достигал истинного счастья таким путем. Даже у того, кто считает себя самым счастливым человеком, несомненно, существуют различные заботы, которые постоянно беспокоят его, доставляют неудобства, о которых он предпочитает не думать.

Отсутствие счастья, любви и милосердия стало привычным состоянием общества, которое не живет по морали Корана. Депрессия и беспокойство – это эмоции, которые люди,

отдаленные от веры, переживают каждый день. Неверующие, которые отказываются принимать истинную религию, ниспосланную нам Всевышним Аллахом, предполагают, что негативные эмоции являются неотъемлемой частью этой жизни.

Кроме того, люди, живущие в безбожном обществе, являются мрачными и нетерпеливыми друг к другу, они равнодушны к окружающему их миру и испытывают постоянный недостаток счастья и любви. Они думают только о своих личных интересах, а интересы других отодвигают на второй план, но это не делает их более счастливыми, а наоборот. Все их печали и огорчения исходят от их неверия во Всевышнего Аллаха и вечную жизнь после смерти.

Верующие же, глубоко размышляющие над истинной целью своего прибывания в этом бренном мире, напротив, на протяжении всей своей жизни наслаждаются красотами и благами, которыми их одарил Великий Господь, испытывая глубокую любовь к Нему и Его прекрасным созданиям.

Так Всевышний Аллах сравнивает неверующих с теми, кто «оказался под дождевой тучей»:

***Или же подобны они [оказавшимся под] дождевой тучей, что в небе. Несет она мрак, гром и молнию, они же в смертельном страхе, дабы не слышать грома, затыкают пальцами уши. Но Аллах объемлет [Своим могуществом] неверующих.***

***Они почти слепнут от молнии. Когда она вспыхнет, они пускаются в путь при ее свете, когда же покроет их мрак, они останавливаются. Если бы Аллах пожелал, Он лишил бы их слуха и зрения: воистину, Аллах властен над всем сущим. (Сура «Аль-Бакара», 2:19-20)***

Таким образом, истинное счастье и любовь возникают лишь при сближении с Аллахом, служении Ему и совершении угодных Ему деяний. И как указывается в вышеприведенных аятах, спасением от всех бед и несчастья является лишь вера в нашего Господа, Который властен над всем сущим.

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/svyashtenniy-mesyats-ramadan-eto-vremya-kogda-mi-mozhem-poznaty-schastye-pridavayasy-moralynim-tsenn>